2023 MO USHu) (HIZ2HO) Al 21l

—_
N
)
EK
el _
ofl ™
a £
IR < KO
M.we =Y
K0
~ eljat rir
= i T n
_.._w_ s ml T o o
2w < = <z
— =2 |z ar S e - 2
K — =] < == T
Jglcd ok g | S |w o N 21 o0
[E] = O — i
Ay H == 8- ! — ~ L~ I
Ak | w5 My |28 Y < o0 5
<3| =z | K9 o | K 2|° E B &
Q| ol H oF OF | 0 & G -
< n 7 2 L tr uv =5 :i 0 o< o
nS| sz | TS RIS | W | e < ol & K
—_ <
0 o a )
E.r_ P g e T °© s
Kf- 2 = Mn_Nra < _M_Iv._ [
5 A woll i ® s <
X ET A
%, 2 ) am Xy M w
& = I
o oP y To| #2027 -
0 z
R ) o | TRzl - o
K& o 2 %0 i T i K0 L ENCE:
o__“_ i+ 5 + it & ﬂfrobae " mi_“ o 2o H
— if g 7 X i 3 X
“—L __A_l - w __o___._._ E] HBQDOW\mﬂ < re)
[0} [ = . 1 or IS ~
s1| 7| gl =B 5 we|TE wo o e KD
o = 8| ocg |m d_ | =@ SRR HEI | < <
ml“_H | o.ln_v. EE .nnM <0 KF W_. X0 pas a7~_u No B | oporo ol mv_”_ ol
| k@ 08 T gw R0 | 2w |28 B IIVEE W % =
HA_I M_ & _um o ou._H m MR | MRl | T0R! | DO % = | WHTEN = & N =
0 0 o B = I | T o sg= | g = |=~ e x paf 2
(= o < o7 04 ul o S (KW e < RS a9 <
o g = = R
ol ar b o+ X r = e o
e 8l = a1 0 o o =
=) T Ly i o i .




) Al

Rl R 3 Kl
. < M Lo H R D3 < < K
— Wo xo 20 E m_._“_ = m...u OH RMRM Ho wo
T ol < F o g Hr 2l
Au_ o ol 12— —~ ~ o~ S~
= m,wme_xn 2 o & o 2 o g o
= [\ H__I |H_ a l) — —\J’ - 49 - 0 -
0 w - of < o> <0 $ <0 o <0 < <0
— ) —
~ — ~ — — -« — —_ —_—
ol o Sk T R S L m_rﬁ_ oo uu wre K m_m
a % kg - Y I & _ |- ol ol = il
ml g o ®ml o Ty 5 |2 08 Fa 0 X oo m K
T S S (T BT m 0 B ‘ I R R Ry m W I
& Do F I omo g B Ty tad opgHia W Sw oo N B
00 QM = g 2 Bl ® Ha = U _ ol 4 5 & ool
- N - S o N o en J0 X — 98 oo % -
= ~ Kk ~ ~ K~ W N g S - ® ~Nm o Ha O
3l = WD k= @ W g3 3o B FyEod@m 2L R
= W = ol o W= oo o 4| o~ WX g %%1%4li o
s T @ Wy T W ugiE B Hoad @ gd 3T g
T+ ®WW (T WS W RN 2 [T R Tyl 0 g
X
O] ] ] O] O] ] O] O 0O o & @ ]
2 —
. on
~ = oo LHo LHo 1Ho o
~ g 8§ 20 20 20 20
SIS
=) ol _
0 ERG) & om & Bl s =
- =l 3l 3l Rl o < % A 3 <F o 0 3l
+ < < o _ m oy < AlE m <
< —_—
MR WA Azl R oo, S

2021.11.11.~12.107tX| AtH EH[Z|Z2E2 2 2021

S

S700l%

M2l
= =

* 2021.11.10.



20223 At ¢

1))

— ™
K K|
= T
ol o
< Bl
ol =)
Al Il
N S
RO —

™
ol ._M_
=N _

m_.n

gl
~ o
__An_ ﬂo_ﬂ.l_._._
o o a
_x=| (@] @._l_“_\
5 ir ®
5 7 "
__ w”— L
L 5 N
N o =0
%0 a% v,
E| <
el = H
ol R~ ol
=1 old

=

EA

—

il




2. 2T (2023 L) AIHAEAM

At T AP B E) > |

d

O(3 450U~
s @ + @)

o
OIZSIAl = 2HA||@ 2otk 5009 * 707K =
PN|
[

[
|0

Ie IE r

2023.1.1~ | =
2023.12.31 |(#2l) ofj=

ssHelzialblolse) = A

0
N
o El

Q2 D35 TAIT9A| 1003 Abd
@OIEID 3 ol
Al R 2ARE IRl (og) + 4siohF e
st PAR| AR W B2 2 - 45
(H) 04507 21+2483] =
21,6005 2

Rl

0

O G 158 ~e
oy @ +0 + O
oH@ #EHIPIEE 28¥Y
#1071 = 208

@ ST0Elo] AE 5
M2 * 374 = 158 ¥
@ =xoimela 10 * 4] A
HAMEL A=Y S)| Apod
| R45H= 408

@CON=[E=) 23 ADH |12
e * 43|0lFE 3RY)
7| w7t 52 Sl Zuwetsek |- 483

AHAHD 758 *@ 483
= 3,600% 2

i

Io
I
=]
rE
=)
un
@
w
=
A
()
=
s

0
N TH
i[fo
> I_Em r
o El
0z
ol
o
i
[
0
o
Fo
o
\l
>
<
>

_,_
I%
2
rm
o
0
N
IE
ol
n> M
>

(o) 800M# ~20id

(E)BMSEAHS] ZMTH @0+ @
gdelzel ZES d2| HFE @eaiiKTelihum
oA als MW-EW HEAR!| DEFPRRRES D
2 EL m TR+ | JoH =
= F S Tl (7 &) =2zlel(EH 0| x| che ) S -
4(1)._‘—.: N
Ir S¢ot Clfst =o| 3F|l=t ol 7:”_._
IA_-IJ_.II_’;V;J_.I'_ }é} % O:I_c |—OO|_L74|O | 2I-||_—|IEII G%I'E'I‘n_) g%l%éil:ll* 257'(l_-|_?,|__| Al-;
n} S Alo| 3|eld _I?_ al A " =
B 38 YExw 25 oy (o [ AH | CHEmS| TRl

O 7R oh 1000
@35 230 #(123])
(A)D500H A ~@125]
= 6,0004 A




r
el 4r 3t
T <
MH__ ol o |_w M- of
= K o 0 -
oK &l o | o <
) mWWﬁJ@mm_%ﬁ@ o === = R 3l
<l | ® S gl F_o-F &2 = I
3 pil 2 _.__A._JE._.%_.___JJ R Rz KlMg r < oz
S K __g+w._.ﬁ_z%A..ﬂ._§o:m{ S i MK -3 Wi(om{ ) o= 'F Y
0] = Eﬂ&uu.._um_qﬂl_._m_x_ SO®U Mg a BER o @ I o<
q < ﬂ(m_:_ﬂgﬁfn*mm > B@uww <8 ¥EL i )
RIESEEFL 1 S ETTIE SEd HERE
— & = =] el e W= — il — 3 x - & > —
mmﬁgam%wm@= y@m*mmw%m%_@mm St g E 9
|.r00_m_®_ﬂ@@bﬂ __@NM_.%1MO_%ME®@0,O, ou_o._urLo_ﬁ_JMMa_nxn &
N — = X 0 o I o SR wg! 0 0 — < if{s of! &= Tl 0|
KD o =8 cdebm g8gmesio, Pk RS X ;
N Hm%e%_zo.gul_ M%wamfmh 5
4 oF « 0 oK 5, @WHCES Z w_nos,Ms.mrﬁm,l -
| B Kt o o o ® G =E| 5%t e nEo ! 10
o Kl — 16 = I U < I @MD il <
T | 3 N k up of ur o to o O =8 & )
S, q0 1o Ofr 7 X = 20 o ® _ ot Wl ok R = o o e
oo e U0 % < oH Dy -a® 5 Kr 9 I = = ®
0 <l “vo 3l K bl ) ) ol 1 <) 50 =0 AN
O R R w N e o0 w 50z W= SHZ
.w_u ol Ofu 1 <= Mk $ *_AA_@_ oo o7 oF o = O <) o0 jif = I < U m_ =
- i - L m = o C . _ —_
> | = U i’ mywo | gt g P T S = °
T oo 0 o > Ko & o A o iy I om H _ oF Ol _
S R S R m = WK oy yor o B gy 2o O
mEma WA 2 H & BE D mmT A h T T T
M o~ e 9 ol N e A Ko = oF X ERU) o _ FANF g
— ) —~ _ lof ™ - < - - < 3T lo = = 0 ok
or ™ U o ol ofl _ oUuu._Ql_w_ﬁ oH = = _._.__A_Asw L= |r7|=__=_
~ __._._ == or |_A_.ﬁ =0 Bl 110 - .m 00 ol o _._.___._._ < — frd ~ ol S m._ ™ o _II.H
T O o <t — o o 30 30 ! EN - H]
" = RN o W= xwi M .- T X o Ko . RO s R L
- " = WM B mEIE T K0 g o 51 &1
— = ® o0 =& 4 0 or =y = N
N % i © or Ko < 3 W o0 i % \_4m s ofs ok ol N\
g g o T AW _ﬂﬁ@%% — 00 5 kI
B0 Tl - o TN
Muw A_I ok .IA_I I_.AI < Lo
> <l ol 20
__An _lu_ - i _—
m < 00 O K
— - = K
N ur X Ko a1 _ K
Ho Hloof < M
) < w Klo 3D
- ~ ol X
<+




3. AT 022d ) UK EZ AN
chel @ 2l)
= = N =
il Ly = 4 o = Ly o = 4
IH}5| 2 b =
® & 4 ausldoly 67.565.000 oz g Zof™ 38,421,090
X 7| 3| SR -
Py s LT~ 2HET 806,950
® UK 10,200,000 2 -
T 22| S M| 857,250
® FH= (=¥=| 16,295,000 A&A) 40,085,290
® neda= =) 3,488 Maztsaa 1,147,250
NS ’
5 77| oja 19 o[go ® Sz A SYAE 2,763,600
M7 oY 202142 of 2,212,155(9 T8 -
i - 2 NEET Y- 770,000
(2A) 4,680,850
7|3 22 EH| 16,632,400
@ M7 AR | HI|HE Y| 1,150,000
(2HA) 17,782,400
0f2l0[H3| 7HAH| 3,450,580
@O0 HEALRS | 7|=FH TEH| 450,500
(2A) 3,901,080
0fH| W SH 2,437,336
(QANTE-ATPN o4 Z M| 5.708,002
(2A) 8,145,338
GRRFTHIISAR] | ZHM 3 2| 782,450
7| A AR
| % g%%g 2,437,500
LHall Al AlH
7| AL 2| 12,706,040
(2HA) 17,648,040
@0l Yoz 3,250,195
& A 96,275,643 g A 96,275,643

1) 202214 &<
F2) 20224 &

F3) 20224 &

> T T

o
=
ol
=
ol
=

* 2021.11.10. X}

710l 20219 e -X| & ZM4ME HA 2 HE

LA 36,421,000 00 2021 0| X|F50{(0|X[F2+0+3) 2,000,000 =Zat
AHA 918,070R101 2022 o =2UHE Y o|MARR) 111,120 AHz2
AFA 1,210,000 01 2022 O[X|FZ2MF7] 8 tigll 2) 440,000 Xt



Off £k

ol 84742 ol £+ (21) AU e
Suisiel 58] 36,000,0002 3 21% 208%
3| | 72,600,000/ 943/ 2 38| 36,000,002 = 2 5211200
2 dts| 2l 3| H| 600,000 TSRS
] HMaH 52T 6,000,008
TH= 13,500,000/5| 3 o) "= 21 2 7,500,000%! -
AM e NS AFA N
M DAY 6,000,000 (T;Tgooaiéju}%) 6,000,000 H 540l A
ERLZAE HOj A o4 N
Sesxs@olAly | 20000000 FSHE EUME  s0s AT
e 10,000,007 | ol SR(EH 2, ME{ZE) | HFFolAY
USSEnEs 1,000,000| 7| & i £H(50,000,000%) * 2% -
x7lol 2o 610500012210 AL XIo 4kar FIT(0IHO | Z4F Abol
st 7 129,205,000(2214 AFRI x| of A&} A A E
LE. MZ& X&)
of 4132 of 4ol (21) e 4|1
AbelO| A 2174H| 27,600,000 e s
| 49,2000000 G5 xjel elziu] 21,600,000 SHEEH
SAld| - 2HH| - X ST =2
22l 7,200,000 (26000008 * 128) ]
L EERGEEEE 4,100,000| 917i8| * 8.33% SR A A
_ 3| & 4508 ¢ * 483
BIMEAY | 21,600000 A\ Saur ooz i
M7lojZlol sl | 3,600,000 BT 75K * 483 (ZHAlH| 5)
2 o+ 29 (RO, ¥

Rinkan 9,600,000 & por-000 TR, & -
O INT kLl

HMTHLS 1,200,000| 13]*100,0009*12% (Z+HAlH| 5)

_ = = Erojol 2l ==of ot}
7|3 Al 15,000,000/ 3211000002*30% (7| E, Alry 5) | HUEET ©
sgexemnl | 11,000,000 AEjH| 8 S Aol AbY

|, |DRSEAREIE | 42,000,000) +olAte 100%ME (MU ZEh :
xt7]0/ 4o
ORI | aeim | A31.695.000 Z5nfel S8 A= xd X £ 2 AHASO|
st 7 129,205,000 A=




5. &=F20224 T 7[F)

72 4= =E &) 52 4|2
= Ab 5 = ° 0.0002 7| =R ok
= A 5 2 50,000,000& | 50,000,000 1 =xx
= M E 2212,155% 3,250,195¥ 1,038,040 | =ZxAIE
S 2 INEAUPL 1,150,000 1,150,000 -
0= A
X gf - 53,362,155 | 54,400,195 1,038,040
st A 53,362,1552| 54,400,195 1,038,040 &Z37I

7h 234k sEALE Qs
Lh & &
(B s ome, &
= =] = OoH el =AML o el &S5 H| 10
= = =Eoee 7| &hof| X[ & A}
- - AL Eoim 2021.11.15. = xixbAL
L, EEXA E
2= D:‘ T2k EIEE =| = [=] 1T o
EnEsmey| | Hm FSAEL | It ) g =
AFH 1 2021.11.08 1,000,000 NSRS
OlE{ull ctat 7| 1 2021.11.08 80,000 NSRS
ClE{UI M S| 1 2021.11.08 70,000 NSRS
k=] - 2022.12.31 3,250,195 =MAIMS(sEHE2 FHK|A)
=7 - - 4,400,195 -




-
__OO
—_

o
ol

|_|__I~| —_—
= | o :
ok )= ujo
| o |
OF ol | o | M|
s EREREE
< | B | g
N E o &
Ko
3 |g|m
s | ©
-l ﬂm _
7D 1 1 1
Klo
Ko | S | o
<t on
(q\
o T
) T
(@]
SIEIRARAR
= o " E
Th=s
| 0.
= <t
I .
op | oF | o %
L ®|E o R
0 xI d A
)

10
ol
040
~
or
Kl

[0

el

00
B

LH
i
K

K

rJ
.A|o

=
0

0f0 mNE = .

M am = 0

T 8

bjo

o E

._H_mm _zo K

10 5 E

I_I__um O_lu_ 110

ol | B

Bl B.._

ol

ol

F | = K0

Rr ol m_.__“

Llo —

< <

B | W |3

0 | a | =

(@]

oln
o3

—r
100
e

L0

3
Cl

oo
r
LH

T

no



-1 —1

47 25

iL
AL

|

|
T

SNTIEPN

o
S5

CleEd o]
— - —

(] 2021~ 202214 A}




HX| 2021

[« [« S = S w
(@) (@) S o S w
S S, < ) < = g
=3 (@) (=) = > ] S [g\] &
o S e} W - = e N
I, < in, S | a g
-3
w,
= _._._u_ oy oK 8.
=<
ro ol ba K
—r _._._ -
Kr e =3
— || ©of > H
— | O ™ ~
K ujo
uWnH
o o
i _ |8
) _ 80 o | o
ol oH ~ S
@ @ ® @
s(g(g g]8
S| S| 3| 3| 0
Ir| S = S = W,
S [ S 2] s
I | S| a| % S
\&
7o)
X0 T |5 Bd |0 1| Mo
27 — | ok
S W |5 K| =] o
ol |gr| M~ | |3 SH| M
o w0 v |3k <
= = xd ;
== || — __A_u
T | ol = o
A_l Hd ~
~
or
= ro ro
M &l ot
T K ok
@ @ @




